

Условия использования

Данные Условия использования действительны на дату 25/06/2024.

Пожалуйста, внимательно прочтите данные условия использования («**Условия использования**») до начала использования веб-сайта iRidi и сервиса iRidi, (совместно именуются «Сервис(ы)'). Получая доступ к Сервису или пользуясь Сервисом, невзирая на способ доступа, Вы подтверждаете Ваше безоговорочное принятие данных условий и подтверждаете, что Вы прочли их и согласились с ними до начала использования Сервиса. Сервис принадлежит Обществу с ограниченной ответственностью «Иридиум» («iRidi», «мы», «наш») или контролируется им. **Данные Условия использования затрагивают Ваши законные права и обязанности. Если Вы не согласны связать себя всеми из этих Условий использования, не осуществляйте доступ к Сервису и не пользуйтесь Сервисом.**

iRidi оставляет за собой право по своему усмотрению обновлять, пересматривать или отменять данные Условия использования в одностороннем порядке в любое время и уведомлять Вас об этом путем опубликования уведомления на сайте, который Вы настоящим обязуетесь регулярно проверять, или по электронной почте. Если Вы продолжите пользоваться Сервисом после размещения изменений Условий использования, это будет означать, что Вы приняли эти изменения. Текущая версия Условий использования опубликована на сайте в сети Интернет. Данные Условия использования регламентируют использование Вами Сервиса и любого контента, который iRidi или пользователи iRidi могут предоставлять пользователю от имени правообладателей через Сервис.

ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ

Вы осознаете и соглашаетесь с тем, что архитектура Сервиса может потребовать копирование (воспроизведение) Контента (как этот термин определен ниже) iRidi, а также переработки его iRidi для соответствия техническим требованиям Сервиса.

iRidi может получать доступ к Контенту размещаемому, отправляемому или получаемому Вами в связи с использованием Сервисов в соответствии с нашей Политикой конфиденциальности.

Вы признаете и соглашаетесь с тем, что iRidi не обязан просматривать Контент любого вида, размещенный, отправляемый либо получаемый Вами с помощью Сервиса, а также то, что iRidi имеет право (но не обязанность) контролировать размещение Контента (но не его содержание) и по своему усмотрению отказать Вам в размещении и/или распространении Контента или удалить любой Контент, который доступен посредством Сервиса. Вы соглашаетесь с тем, что Вы должны самостоятельно оценивать все риски, связанные с использованием Контента, включая оценку надежности, полноты или полезности этого Контента.

Мы не храним на своих серверах или иных носителях информацию о связях между пользователями, не сохраняем IP, данные о браузере, данные GPS.

Для использования Сервиса Ваш возраст должен быть больше 18 лет. Если Вы не достигли 18 лет, пожалуйста, незамедлительно прекратите использовать Сервис и аннулируйте Ваш аккаунт. Данный Сервис не предназначен и не пригоден для лиц, моложе 18 лет.

Вы заверяете, что в соответствии с законодательством Вашей страны Вы обладаете законным правом и правоспособностью на заключение

настоящих Условий использования и любого другого имеющего обязательную силу соглашения с iRidi, совершение любых действий в связи с использованием Сервиса в Вашей юрисдикции.

Вы несете ответственность за любые действия, совершаемые через Ваш аккаунт, и Вы соглашаетесь не продавать, не передавать, не предоставлять лицензию и не уступать свой аккаунт, логин или связанные с аккаунтом права. Вы соглашаетесь не создавать аккаунт для кого-либо еще помимо себя.

Вы соглашаетесь не запрашивать, не собирать и не использовать данные iRidi любыми программными или автоматизированными средствами.

Вы несете ответственность за сохранение Вашего пароля в секрете и безопасности. Пароль является единственным ключом для доступа к Контенту, размещаемому, отправляемому либо получаемому Вами с помощью Сервиса, не может быть восстановлен и в случае его потери Вы навсегда и безвозвратно теряете доступ к Контенту.

iRidi не несет ответственности за сохранность Вашего пароля, не имеет к нему доступа и в силу технических особенностей Сервиса не может восстановить его или предоставить новый пароль взамен утерянного, в том числе по Вашему запросу.

В случае утери пароля Ваш платный доступ к Сервисам также будет утерян, денежные средства возврату не подлежат.

Вы несете единоличную ответственность за Ваше поведение и любые сведения, тексты, файлы, информацию, логины, изображения, графические материалы, фотографии, профили, ссылки и другой контент и материалы (совместно именуются «**Контент**»), которые Вы предоставили, загрузили или переслали с помощью Сервиса.

Вы не вправе загружать или отправлять через Сервис какой-либо Контент, связанный с насилием, обнажением, частичным обнажением, дискриминацией, а также носящий незаконный, нарушающий законодательство характер, призывающий к ненависти и насилию Контент, Контент порнографического или сексуального характера. В любом случае Вы не должны загружать Контент, подпадающий под действие нормативных актов о неприкосновенности частной жизни, без предварительного письменного согласия, требующегося согласно применимому законодательству.

Вы заверяете и гарантируете, что: (i) Вы являетесь владельцем Контента, размещаемого или отправляемого Вами на Сервисе или через Сервис, либо обладаете правом использовать его на иных основаниях; (ii) загрузка и использование Вашего Контента на Сервисе или через Сервис не является нарушением или неправомерным присвоением прав любых третьих лиц, в том числе включая права на неприкосновенность частной жизни, права на публичность, авторские права, права на товарные знаки и (или) другие права на интеллектуальную собственность.

Вы не вправе использовать Сервис в каких-либо незаконных или несанкционированных целях. Вы соглашаетесь соблюдать все законы, правила и нормативные акты (например, федеральные, государственные, местные и региональные), применимые к использованию Вами Сервиса и Вашему Контенту, включая, но не ограничиваясь, законодательство об авторских правах и неприкосновенности частной жизни.

Вы не вправе изменять, модифицировать, адаптировать или переделывать Сервис или изменять, модифицировать или переделывать другой веб-сайт с тем, чтобы ошибочно подразумевалось, что он связан с Сервисом или iRidi.

Вы не вправе осуществлять доступ к Сервису какими-либо способами помимо способов, разрешенных iRidi в данных Условиях использования.

Вы не вправе препятствовать или прерывать работу Сервиса либо серверов или сетей, подключенных к Сервису, в том числе передавая червей, вирусы, программы-шпионы, вредоносные программы или другие коды разрушительного или поражающего характера. Вы не вправе вводить контент или код либо иным образом изменять способ, которым любая страница Сервиса предоставляется или отображается в браузере или на устройстве пользователя, либо препятствовать ему.

Вы обязуетесь не создавать аккаунты на Сервисе с помощью несанкционированных средств, в том числе используя автоматизированные устройства, скрипты, ботов, обходчиков, поисковых ботов или программы-скрейперы.

Вы обязуетесь не предпринимать попыток ограничить других пользователей при использовании Сервиса и не поощрять или содействовать нарушениям данных Условий использования или других условий iRidi.

В случае нарушения Вами данных Условий использования, iRidi может по собственному усмотрению аннулировать Ваш аккаунт на Сервисе.

Вы понимаете и соглашаетесь с тем, что iRidi не может и не будет нести ответственность за Контент, размещенный, отправляемый или получаемый с помощью Сервиса, и что Вы используете Сервис на свой собственный риск. Если Вы нарушите букву или дух данных Условий использования или Политики конфиденциальности либо иным образом подвергнете iRidi правовым рискам, мы можем прекратить предоставление Сервиса для Вас полностью или частично.

Регистрируясь на сайте (в личном кабинете) ООО «Иридиум» (Производителя) пользователь (дилер, DIY-пользователь) выражает свое согласие со следующими правилами без каких-либо изъятий, ограничений и оговорок.

Информация (текстовая, графическая, аудиовизуальная и иная), размещенная на Сайте, может быть использована Пользователем (дилером) в коммерческих целях, однако Пользователи сайта не вправе воспроизводить, изменять, транслировать, публиковать на других Интернет-сайтах, рассылать или публиковать информацию полностью или в части без предварительного письменного согласия ООО «Иридиум».

Все товарные знаки, фирменные наименования или обозначения (в том числе словесные, изобразительные, объемные и другие обозначения или их комбинации), содержащиеся на Сайте, не могут использоваться без предварительного письменного согласия Правообладателя.

В случае размещения информации и фотографий товаров с официального сайта Производителя без его согласия:

- учетная запись пользователя (дилера) подлежит удалению (блокируется),
- производитель не предоставляет гарантии качества и сроков поставки оборудования, приобретенного на сайте, не принадлежащему официальному Производителю ООО «Иридиум».

ООО «Иридиум» не несет ответственности за неблагоприятные последствия, а также за любые убытки, причиненные вследствие ограничения доступа (блокировки), включая, но, не ограничиваясь, убытками за потерю данных и прибыли.

В случае получения согласия Производителя на размещение информации на других сайтах о товарах ООО «Иридиум», их фото и видео, такие сайты должны в обязательном порядке содержать ссылку на сайт производителя — ООО «Иридиум». Не допускается внесение изменений, добавлений или искажений цитируемой (копируемой) информации.

Вся представленная на Сайте информация, касающаяся комплектаций, технических характеристик, стоимости продукции, услуг, сервисного обслуживания, дополнительного оборудования, условий приобретения и т.п., ни при каких условиях не является публичной офертой, определяемой положениями ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Сведения о ценах, содержащиеся на Сайте, носят исключительно информационный характер, являются ориентировочными и могут отличаться от действительных розничных цен.»

УСЛОВИЯ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА

Мы сохраняем за собой право изменять или прекращать Сервис или Ваш доступ к Сервису по любой причине, без уведомления, в любое время и без какой-либо ответственности перед Вами. Если мы прекратим Ваш доступ к Сервису, Ваш Контент, и другая информация не будет доступна для Вас.

При прекращении доступа все лицензии и другие права, предоставленные Вам на основании данных Условий использования, незамедлительно утратят силу.

Весь Контент, размещаемый, отправляемый или получаемый Вами в связи с использованием Сервиса или предоставляемый Вам другими способами, автоматически сохраняется iRidi на серверах в

зашифрованном виде. Мы будем хранить Контент, пока активен Ваш аккаунт, или пока это необходимо для предоставления услуг или в соответствии с указанными Вами настройками. Если Вы хотите аннулировать свой аккаунт или потребовать не использовать информацию для оказания услуг в дальнейшем, обратитесь к нам с помощью формы связи нашей службы поддержки.

Мы сохраняем за собой право принудительно изъять любой логин по любой причине.

Вы несете единоличную ответственность за Ваши действия с использованием Сервиса. Вы согласны, что iRidi не несет ответственность за поведение пользователей, а также третьих лиц, от которых пользователи могут получать Контент посредством Сервиса.

В Сервисе или в сообщениях, которые Вы получаете от iRidi могут быть ссылки на веб-сайты или программные продукты третьих лиц. Сервис также включает контент третьих лиц, который мы не контролируем, не поддерживаем и не одобряем. Вы в явно выраженной форме признаете и соглашаетесь с тем, что iRidi никоим образом не несет ответственность за сервисы или программные продукты этих третьих лиц.

Вы согласны с тем, что Вы несете ответственность за все расходы на передачу данных, понесенные Вами при использовании Сервиса.

Мы запрещаем краулинг, скрейпинг, кэширование и другие способы получения доступа к Сервису с помощью автоматизированных средств, в том числе включая доступ к профилям и фотографиям пользователей (за исключением тех случаев, когда это является результатом стандартных протоколов поисковых систем или технологий, использующихся поисковыми системами, с явно выраженного согласия iRidi).

ПРАВА СТОРОН

iRidi не заявляет каких-либо прав собственности в отношении Контента, размещаемого, отправляемого или получаемого Вами в связи с использованием Сервиса.

Вы признаете, что мы можем не всегда обозначать платные услуги, спонсорский контент или коммерческие сообщения как таковые.

Сервис содержит контент, принадлежащий iRidi или лицензируемый iRidi.

iRidi сохраняет за собой все права, право собственности и исключительные права на Сервис, включая в том числе все авторские права, права на товарные знаки, коммерческую тайну, коммерческие наименования, вещные права, патенты, фирменные наименования, компьютерные программы и коды, аудиовизуальные эффекты, темы оформления, художественное оформление, графические изображения, звуковые эффекты, музыкальные произведения, а также личные неимущественные права автора, как зарегистрированные, так и незарегистрированные, а также все заявки на них. Сервис iRidi защищен применимым законодательством и договорами во всем мире. Если это явным образом не разрешено императивными нормами применимого законодательства, Сервисы нельзя копировать, воспроизводить или распространять каким-либо образом на любых носителях, полностью или частично, без предварительного письменного согласия iRidi. Все права, не предоставленные Вам настоящими Условиями использования в явно выраженной форме, сохраняются за iRidi.

Хотя намерением iRidi в отношении Сервиса является максимальная доступность, могут иметь место перерывы в работе Сервиса, в том числе включая перерывы с целью технического обслуживания или

обновления, для аварийного ремонта или вследствие отказа телекоммуникационной связи и (или) оборудования.

Вы соглашаетесь с тем, что iRidi не несет ответственность за Контент, размещенный на Сервисе, и не одобряет его. iRidi не обязан предварительно проверять, контролировать, редактировать или удалять какой-либо Контент. Если Ваш Контент нарушает данные Условия использования, Вы можете понести правовую ответственность за этот Контент.

iRidi прилагает максимальные усилия для обеспечения конфиденциальности Контента, размещенного, отправленного или полученного Вами с помощью Сервисов (в том числе, посредством использования iRidi специальных технических средств и устройств, направленных на обеспечение конфиденциальности). При этом Вы соглашаетесь, что iRidi не будет нести ответственность за Ваши действия, а также действия третьих лиц, в результате которых указанный Контент стал доступен неправомоченным лицам.

СООБЩЕНИЕ О НАРУШЕНИИ ПРАВ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ ИЛИ НЕПРИКОСНОВЕННОСТИ ЧАСТНОЙ ЖИЗНИ

Вы должны сообщать нам о любом контенте, нарушающем Ваши права интеллектуальной собственности или неприкосновенности частной жизни, а также права интеллектуальной собственности или неприкосновенности частной жизни третьих лиц.

Если какой-либо Контент, который Вы загрузили или получили в связи с использованием Сервиса, нарушает права интеллектуальной собственности или неприкосновенности частной жизни третьего лица, мы оставляем за собой право удалить этот Контент по просьбе этого лица незамедлительно, без предварительного уведомления.

ОТКАЗ ОТ ГАРАНТИЙ

СЕРВИС ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ВАМ «КАК ЕСТЬ», СО ВСЕМИ НЕДОСТАТКАМИ, БЕЗ КАКОЙ-ЛИБО ГАРАНТИИ, БЕЗ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ИЛИ КАКИХ-ЛИБО ГАРАНТИЙ ТЕХНИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК, ПРИ ЭТОМ ЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВАМИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО НА ВАШ РИСК. ВСЕ РИСКИ, СВЯЗАННЫЕ С УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНЫМ КАЧЕСТВОМ И РАБОЧИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ, ЛЕЖАТ НА ВАС. НАСКОЛЬКО ЭТО ДОПУСКАЕТСЯ ЗАКОНОМ, IRIDI, ЕГО ТОРГОВЫЕ ПАРТНЕРЫ, ИХ СОТРУДНИКИ, МЕНЕДЖЕРЫ, ДОЛЖНОСТНЫЕ ЛИЦА ИЛИ АГЕНТЫ НЕ ДАЮТ КАКИХ-ЛИБО ЗАВЕРЕНИЙ, НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТ КАКИХ-ЛИБО ГАРАНТИЙ ИЛИ ЗАВЕРЕНИЙ КАКОГО БЫ ТО НИ БЫЛО РОДА, ЯВНО ВЫРАЖЕННЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, В ОТНОШЕНИИ: (А) СЕРВИСА; (В) КОНТЕНТА IRIDI; (С) КОНТЕНТА ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ИЛИ ТРЕТЬИХ ЛИЦ; ИЛИ (D) БЕЗОПАСНОСТИ, СВЯЗАННОЙ С ПЕРЕДАЧЕЙ ИНФОРМАЦИИ IRIDI ИЛИ ЧЕРЕЗ СЕРВИС. КРОМЕ ТОГО, НАСТОЯЩИМ IRIDI ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ, ЯВНО ВЫРАЖЕННЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, ВКЛЮЧАЯ, НО НЕ ОГРАНИЧИВАЯСЬ, ГАРАНТИИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ, ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ, НЕНАРУШЕНИЯ НОРМАТИВНЫХ АКТОВ, ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ, ТАМОЖЕННОЙ, ТОРГОВОЙ ГАРАНТИИ, ГАРАНТИИ СПОКОЙНОГО ВЛАДЕНИЯ, СИСТЕМНОЙ ИНТЕГРАЦИИ И СВОБОДЫ ОТ КОМПЬЮТЕРНЫХ ВИРУСОВ.

IRIDI НЕ ЗАВЕРЯЕТ И НЕ ГАРАНТИРУЕТ, ЧТО СЕРВИС БУДЕТ БЕЗОШИБОЧНО И БЕСПЕРЕБОЙНО РАБОТАТЬ, ЧТО ДЕФЕКТЫ БУДУТ УСТРАНЕНЫ, ИЛИ ЧТО СЕРВИС ИЛИ СЕРВЕР, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИЙ ДОСТУПНОСТЬ СЕРВИСА, НЕ СОДЕРЖИТ ВРЕДНОСНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ТРЕТЬИХ ЛИЦ, В ТОМ ЧИСЛЕ ВКЛЮЧАЯ ВИРУСЫ. IRIDI НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ НИКАКИХ ЗАВЕРЕНИЙ ИЛИ ГАРАНТИЙ В ТОМ ОТНОШЕНИИ, ЧТО ИНФОРМАЦИЯ (ВКЛЮЧАЯ ЛЮБЫЕ ИНСТРУКЦИИ) НА СЕРВИСЕ ЯВЛЯЕТСЯ ТОЧНОЙ, ПОЛНОЙ ИЛИ ПОЛЕЗНОЙ. ВЫ ПРИЗНАЕТЕ, ЧТО ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ СЕРВИС ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО НА СВОЙ РИСК. IRIDI НЕ ГАРАНТИРУЕТ, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВАМИ

СЕРВИСА ЯВЛЯЕТСЯ ЗАКОННЫМ В ЛЮБОЙ КОНКРЕТНОЙ ЮРИСДИКЦИИ, И IRIDI СПЕЦИАЛЬНО ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ТАКИХ ГАРАНТИЙ.

НЕКОТОРЫЕ ЮРИСДИКЦИИ НЕ ДОПУСКАЮТ ИСКЛЮЧЕНИЕ ИЛИ ОГРАНИЧЕНИЕ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ ГАРАНТИЙ ИЛИ ОГРАНИЧЕНИЕ ПРИМЕНИМЫХ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ЗАКОНОМ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ, ПОЭТОМУ НЕКОТОРЫЕ ИЗ УКАЗАННЫХ ВЫШЕ ИСКЛЮЧЕНИЙ И ОГРАНИЧЕНИЙ ПРИМЕНИМЫ ТОЛЬКО В МАКСИМАЛЬНОЙ МЕРЕ, РАЗРЕШЕННОЙ ЗАКОНОМ В СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ ЮРИСДИКЦИИ.

IRIDI НЕ ОДОБРЯЕТ КОНТЕНТ И ОСОБО ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ЛЮБОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПЕРЕД ЛЮБЫМ ФИЗИЧЕСКИМ ИЛИ ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦОМ ЗА УЩЕРБ, УБЫТКИ (ФАКТИЧЕСКИЕ, КОСВЕННЫЕ, ШТРАФНЫЕ ИЛИ ИНЫЕ), ВРЕД, ПРЕТЕНЗИИ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ИЛИ ИНЫЕ ТЯЖБЫ ЛЮБОГО РОДА ИЛИ ХАРАКТЕРА, ВОЗНИКШИЕ НА ОСНОВАНИИ ИЛИ В РЕЗУЛЬТАТЕ ЛЮБОГО КОНТЕНТА.

ОСУЩЕСТВЛЯЯ ДОСТУП К СЕРВИСУ ИЛИ ИСПОЛЬЗУЯ СЕРВИС, ВЫ ЗАВЕРЯЕТЕ И ГАРАНТИРУЕТЕ, ЧТО ВАША ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЯВЛЯЕТСЯ ЗАКОННОЙ В ЛЮБОЙ ЮРИСДИКЦИИ, ГДЕ ВЫ ОСУЩЕСТВЛЯЕТЕ ДОСТУП ИЛИ ИСПОЛЬЗУЕТЕ СЕРВИС.

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ. ОТКАЗ ОТ ПРАВ

НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ IRIDI, ЛИЦЕНЗИАРЫ IRIDI ИЛИ ТОРГОВЫЕ ПАРТНЕРЫ IRIDI НЕ БУДУТ НЕСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СПЕЦИАЛЬНЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ ИЛИ КОСВЕННЫЕ УБЫТКИ ВОЗНИКАЮЩИЕ ВСЛЕДСТВИЕ ВЛАДЕНИЯ, ДОСТУПА, ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЛИ НЕИСПРАВНОСТИ СЕРВИСА IRIDI, В ТОМ

ЧИСЛЕ ВКЛЮЧАЯ УЩЕРБ, ПРИЧИНЕННЫЙ ИМУЩЕСТВУ, РЕПУТАЦИОННЫЕ ПОТЕРИ, ПОЛОМКУ ИЛИ НЕИСПРАВНОСТЬ КОМПЬЮТЕРОВ, А ТАКЖЕ, НАСКОЛЬКО ЭТО РАЗРЕШЕНО ЗАКОНОМ, УБЫТКИ ИЗ-ЗА ТЕЛЕСНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ, ПОВРЕЖДЕНИЯ ИМУЩЕСТВА, УПУЩЕННОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ШТРАФНЫЕ УБЫТКИ ПО ЛЮБЫМ ОСНОВАНИЯМ ДЛЯ ИСКОВ, СВЯЗАННЫХ С ДАННЫМИ УСЛОВИЯМИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ, ВОЗНИКАЮЩИМ ВСЛЕДСТВИЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ (ВКЛЮЧАЯ НЕБРЕЖНОСТЬ), НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА, ОТВЕТСТВЕННОСТИ БЕЗ ВИНЫ ИЛИ НА ИНЫХ ОСНОВАНИЯХ, А ТАКЖЕ НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО, БЫЛО ЛИ СООБЩЕНО IRIDI, ЛИЦЕНЗИАРАМ ИЛИ ТОРГОВЫМ ПАРТНЕРАМ IRIDI О ВОЗМОЖНОСТИ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ТАКИХ УБЫТКОВ.

ПОСКОЛЬКУ НЕКОТОРЫЕ ШТАТЫ/СТРАНЫ НЕ ДОПУСКАЮТ НЕКОТОРЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ДАННОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ДОЛЖНО ПРИМЕНЯТЬСЯ В МАКСИМАЛЬНОЙ МЕРЕ, РАЗРЕШЕННОЙ ЗАКОНОМ В СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ ЮРИСДИКЦИИ. ДАННОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ ПРИМЕНЯЕТСЯ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО В ТЕХ СЛУЧАЯХ, КОГДА КАКОЕ-ЛИБО КОНКРЕТНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗАПРЕЩЕНО КАКИМ-ЛИБО ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ, ЗАКОНОМ ШТАТА ИЛИ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ, ИМЕЮЩИМ ИМПЕРАТИВНЫЙ ХАРАКТЕР. ДАННЫЕ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЮТ ВАМ ОСОБЫЕ ИМЕЮЩИЕ ЗАКОННУЮ СИЛУ ПРАВА, И У ВАС МОГУТ БЫТЬ ДРУГИЕ ПРАВА В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ЮРИСДИКЦИИ.

НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ IRIDI, ЛИЦЕНЗИАРОВ ИЛИ ТОРГОВЫХ ПАРТНЕРОВ IRIDI ЗА ВСЕ УБЫТКИ (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ СЛУЧАЕВ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ) НЕ ДОЛЖНА ПРЕВЫШАТЬ ФАКТИЧЕСКУЮ ЦЕНУ, УПЛАЧЕННУЮ ВАМИ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СЕРВИСА.

ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА

Настоящим Вы соглашаетесь возместить ущерб, защищать и освободить от ответственности iRidi в случае любых претензий, ущерба, убытков и расходов, включая, в том числе, обоснованный гонорар адвокатов и судебные издержки, возникающие в связи или связанных каким-либо образом с любым из нижеперечисленного (в том числе в результате Ваших непосредственных действий на Сервисе или действий, совершенных от Вашего имени): (i) Вашим Контентом или Вашим доступом к Сервису либо использованием Вами Сервиса; (ii) нарушением или возможным нарушением данных Условий использования; (iii) нарушением Вами прав третьих лиц, включая, но не ограничиваясь, прав интеллектуальной собственности, прав на публичность, прав на соблюдение конфиденциальности, прав собственности или права на неприкосновенность частной жизни; (iv) нарушением Вами каких-либо законов, правил, нормативных актов, кодексов, положений, постановлений или приказов любых государственных и контролируемых государством органов, в том числе включая все регулятивные, административные и законодательные органы; либо (v) любым совершенным Вами введением в заблуждение.

Вы обязуетесь сотрудничать при защите прав iRidi в случае предъявления к iRidi любых претензий, связанных с использованием Сервиса. iRidi оставляет за собой право осуществлять защиту своих прав и требовать от Вас возмещения ущерба, и Вы обязуетесь ни при каких обстоятельствах не предъявлять какие-либо претензии к третьим лицам, связанные с использованием Сервиса, без предварительного письменного согласия от iRidi.

ОГРАНИЧЕНИЕ СРОКА ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ ПРЕТЕНЗИЙ

Вы соглашаетесь с тем, что любая претензия, которая может у Вас возникнуть в связи с Вашими отношениями с iRidi, должна быть подана в течение 6 (шести) месяцев после возникновения основания для этой претензии; в противном случае Ваша претензия будет полностью аннулирована в связи с истечением срока для ее предъявления. Закон, регулирующий исковую давность, должен применяться наиболее благоприятным для iRidi образом.

ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

Данные Условия использования не должны рассматриваться как публичная оферта или договор присоединения.

Вы не вправе уступать обязательства из Условий использования или уступать какие-либо права или делегировать какие-либо обязанности согласно данным Условиям использования, полностью или частично, добровольно или в силу закона, без предварительного письменного согласия iRidi. Любая предполагаемая уступка прав или делегирование обязанностей с Вашей стороны без надлежащего предварительного письменного согласия iRidi будет недействительной.

iRidi может уступить обязательства из данных Условий использования или любые права по ним без Вашего согласия.

Если какое-либо положение данных Условий использования будет признано судом соответствующей юрисдикции недействительным или неисполнимым, стороны, несмотря на это, согласны, что эта часть будет считаться отделимой от данных Условий использования и не затронет действительность и исполнимость остальных

положений, при этом остальные положения Условий использования сохраняют юридическую силу в полной мере. Ни длящиеся отношения между сторонами, ни деловая практика не могут стать основанием для изменения Условий использования. Данные Условия использования не предоставляют никаких прав сторонним бенефициарам.

Неотъемлемой частью настоящего Соглашения является Политика конфиденциальности.

Отношения Сторон, не урегулированные настоящими Условиями использования и Политикой конфиденциальности, регулируются действующим законодательством Российской Федерации.

Споры между iRidi и пользователями разрешаются путем переговоров, а в случае невозможности такого урегулирования в судебном порядке по месту нахождения iRidi.

iRidi может изменять или обновлять данные Условия использования в любое время, поэтому, пожалуйста, периодически пересматривайте их. Мы можем направлять Вам дополнительные уведомления в соответствующих случаях в зависимости от ситуации. Если Вы продолжите пользоваться Сервисом после внесения каких-либо изменений в данные Условия использования, то это будет означать, что Вы приняли указанные изменения.

Датой вступления в силу данных Условий использования является 25/06/2024.